

Vážený pane řediteli,

Dovolte, abych se Vám svěřila s mým osobním příběhem, chvála bohu s dobrým koncem.

Je to téměř čtyři roky, kdy můj manžel vážně onemocněl, resp. ho postihla vážná mozková příhoda, bohužel s trvalými následky. Po běžné prohlídce u obvodního lékaře byl propuštěn domů, bez jakéhokoli podezření vážného zdravotního stavu. Bezprostředně po opuštění obvodního lékaře však začínal být manžel zcela bez sebe, tak jsem ho okamžitě převezla do benešovské nemocnice, kde ihned zjistili vyšetřením krvácení do mozku a manžel byl okamžitě převezen do Nemocnice na Homolce.

Tehdy byl manžel téměř tři měsíce v kómatu a následně byl převezen na JIP nemocnice. Po celou dobu v nemocničním zařízení jsem manžela denně navštěvovala a byla v pravidelném kontaktu s vedoucím oddělení panem doktorem Františkem Remešem. Pan doktor Remeš mně vždy ochotně seznámil nejen s aktuální situací, ale také s dalším postupem léčby. Jsem si i přes profesní neznalost naprosto jistá, že kdyby nebylo skvělého přístupu a léčby pana doktora Remeše a jeho týmu, manžel by v horším případě byl již po smrti a v lepším případě měl daleko vážnější následky, než s kterými se dodnes potýkáme.

Od té doby manžel pravidelně docházel na kontroly do Nemocnice na Homolce, po celou dobu bez vážnějších obtíží. Před třemi týdny jsem odvezla manžela s dýchacími obtížemi do benešovské nemocnice, kde se manželovi během několika hodin dostavily další potíže a on se nemohl postavit na nohy. Jelikož jsem se setkala místo dostatečné péče o manžela pouze s neuvěřitelnou arogancí tamějšího lékaře a manžel byl druhý den ve zcela zuboženém stavu, sama jsem jej převezla opět do Nemocnice na Homolce. Již během prvního dne došlo k výraznému zlepšení zdravotního stavu manžela. Manžel je v Nemocnici na Homolce hospitalizován dodnes a to na JIPu interny pod stálým dohledem pana primáře Milana Čecha a ošetřujícího lékaře Pavla Rutara.

Ráda bych Vám sdělila, že vedení léčby výše jmenovaných doktorů a celého týmu JIPu je ve zdejším prostředí českého zdravotnictví zcela ojedinělé a naprosto nadstandardní. Jsem u manžela denně a jsem naprosto nadšená nejen z profesionálního přístupu celého oddělení, ale jsem i zcela ohromena, s jakým citem a lidskostí celý kolektiv přistupuje nejen k pacientům samotným, ale i ke členům příbuzenstva. Ráda bych touto cestou celému kolektivu upřímně poděkovala a všem pacientům nejen Nemocnice na Homolce popřála takový skvělý kolektiv, jaký je na JIPu interny Nemocnice na Homolce.

S úctou a pozdravem,

Magdalena

